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Control 3 de la

tercera avaluacio.

Recuperacio i millora

(S’avaluara sobre 85 punts)
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Enunciat 1. Considereu les funcions f(x) =x?-4x-5 i g(x)=x+1.

a) Calculeu les coordenades dels talls amb els eixos de les dues funcions i les del vertex de
la funcid quadratica.

b) Calculeu analiticament els punts d’interseccio dels dos grafics.

¢) Utilitzeu la informaci6 anterior per dibuixar els grafics de les dues funcions. (Per fer un
grafic més acurat podeu calcular un punt mes de cada grafic).

d) Observeu els grafics per resoldre raonadament les inequacions,
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Enunciat 2. a) Transformeu el triangle ABC mitjancant un gir de centre P i angle 90°.
b) Transformeu el triangle ABC mitjancant un gir de centre P i angle 180°.
¢} Transformeu el triangle ABC mitjangant una simetria axial d’eix s.

d) Calculeu l'area i el perimetre del triangle ABC, considerant la unitat de mesura el costat
dels quadrets de la graella.
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Enunciat 3. Opereu i simplifiqueu sense utilitzar nombres decimals. Heu d’expressar el
resultat en forma de nombre enter o de fraccié d’enters 1 presentar les diverses etapes del

alcul.
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Enunciat 4. Resoleu 'equacio 2x* +12x + 10 = 0 de dues maneres, amb la férmula amb
radicals i completant quadrats.
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Enunciat 5. A un concert de mdsica pop van assistir 14322 persones, 410 de les quals tenien
entrada gratuita i les altres van pagar entrada. Els preus de les entrades eren de 32.50€ per
als adults i 17.90€ per als menors. Amb aquests preus es van recollir un total de 385622.40€.
Es vol saber quantes entrades d’adult i quantes de menor es van comprar.
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Enunciat 6. Resoleu:
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Enunciat 7. Una caixa de cares i base rectangulars té una capacitat de 1728 mil-lilitres. L'a-
resta gran mesura el doble que la mitjana , i la mitjana el doble que la petita. Calculeu la

mesura d{? les t

s arestes en centimetres.
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